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Ve dnech 25. - 31. května 2002 se uskuteční již druhá cyklistická expedice studentů Karlovy Univerzity do Nizozemska.
V sobotu 25.května v 15.00 hodin bude na nádvoří Karolina odstartována studentská cyklistická expedice Eurobikes
2002, která míří z Prahy do sídla institucí Evropské unie - Bruselu a do Nizozemska. Akce, která volně navazuje
na loňskou úspěšnou studentskou cykloexpedici Eurobikes, je připravována jako projekt komunikační strategie před
vstupem ČR do EU českého zastupitelského úřadu v Haagu ve spolupráci s nizozemským Ministerstvem zahraničních
věcí, organizačně ji zajišťuje katedra tělesné výchovy při Filozofické fakultě Univerzity Karlovy pod záštitou jejího rektora.
Firma Eurolines poskytla bezplatně jeden ze svých autobusů, který dopraví účastníky do Belgie a zpět z Nizozemska.

25.5. studenti společně se zástupci Ministerstva zahraničních věcí ČR, zastupitelského úřadu Nizozemska, Delegace
Evropské komise a Karlovy univerzity projedou Prahou. Trasa vede přes Staroměstské náměstí k Filozofické fakultě
UK, přes Mánesův most, kolem nizozemského velvyslanectví, rezidence Evropské komise a končí před Černínským
palácem, cca v 17.00 hodin.

Vlastní expedice bude zahájena v sídle unijních institucí - Bruselu, kde budou studenti přijati velvyslancem Stálé mise
ČR při ES L.Sečkou a vedoucím vyjednávacího týmu Evropské komise panem R.Wisselsem, s nimiž projedou na
kole připravenou okružní jízdu Bruselem a představí výsledky "minireferenda" mezi studenty. Dále trasa povede přes
Maastricht, Utrecht a Leiden do Haagu, kde se 31.května 2002 uskuteční simulace zasedání Konventu o budoucnosti
EU. Členové expedice během pěti dnů ujedou přibližně 350 km na kolech a ve všech etapových městech je čeká diskuze
s jejich vrstevníky, setkání s politiky, zástupci radnic, univerzit a ministerstva zahraničních věcí Nizozemska, sportovní
soutěže, společenské a kulturní akce... Důležitým interaktivním prvkem letošního ročníku je štafetová forma, při níž
pojedou jednotlivé úseky na území Nizozemska čeští a nizozemští studenti na kolech společně nebo se sejdou na
dohodnutém místě na trase. Použití kola coby dopravního prostředku se již loni velmi osvědčilo, je blízké nizozemské
mentalitě.

Hlavním cílem studentské cyklistické expedice je prezentace České republiky jako jednoho z nejlépe připravených
kandidátů na vstup do Evropské unie a jako země s bohatou historií, kulturní tradicí, vzdělaným obyvatelstvem a stabilní
ekonomikou. Po celé trase budou rozdávány informační materiály o ČR. Čeští studenti tak přispějí k seznámení obyvatel
navštívených zemí s ČR. Zároveň budou zjišťovat úroveň znalostí o ČR a názory na chystané rozšíření EU.

--------------------------------------------------------------------------------
pozn.: Pro bližší informace, prosím, kontaktujte dr. Šeflovou, FF UK - KTV: tel. 21619322, 33331857
nebo dr. Chatardovou, ředitelku OKS MZV ČR, tel. 24182421, 24182533.


